
  5. travnja 2008., 4. kolo 
 
 
 
Logo – PODSKUPINA II - OSNOVNE ŠKOLE - 

str. 1 od 1 

1. Zadatak MAŠNA 20 bodova 
 

 
Napravite proceduru masna :d :a :b koja crta mašnu kao na slici: 

 
 

cs masna 80 150 200 

 
 
Mašna se sastoji od kvadrata čije su stranice duljine :d paralelne s koordinatnim osima, 
čije središte mora ležati na središtu ekrana, te dva simetrična trapeza čija se jedna 
osnovica poklapa s lijevom, odnosno desnom stranicom kvadrata, a druga je osnovica 
duljine :a. Krakovi tih trapeza su jednake duljine, a ukupna širina mašne (udaljenost 
dviju osnovica duljine :a suprotnih trapeza ) mora biti jednaka :b. Duljine :a i :b uvijek 
će biti strogo veće od :d. Varijable :a, :b i :d bit će prirodni brojevi takvi da će se crtež 
uvijek nalaziti unutar ekrana. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


